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Q2Lf2t 4412 OFFHAON CHaH OIZH ALK

» 20K 73.5%, ‘EQIGHK| ¢S 26.9%

O =230t 28 87t ARE Ol R MSAY d9AA S d2fs T, 2Lt
itz gE 202 2, Seoltts SH HIE0| 73.5%(012 47.4% + S2et
™ 26.2%)= LEfH.

O "SI e SEH2 25.9%(Hd 9.6% + =2oHK| %2 H 16.3%)2.

[ 33 3-4 ] =42 oMol i3t 2l

(T2l %, n=1,000)

2I5H%| RIS 265.9%

474
26.2
16.
9.6 6.3
M| SQtetR| it E0I6HX| g2 Mol EQrgt HO|CH s Eetsit
* BE/SEH08%
| suxt sy

O 2eholtf = SEH2 K0d(79.2%), TH9~29K((80.5%)2t 40CH(B1.4%), 20|EZEK77.1%)
Ol MOiMOZ =2 MOl HHH, H4(67.3%), 600 0]4(62.0%), dE&H(67.9%)
UMz BlWA A LIER.
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A0 AF 2HS MR CiE AT HZ 2 62X AL
[ B 3-4 ] 42 M0y st Aol
(©+2l: %)
grt | mop | HOICH | Eersict 238 K gliEr
° LSO
oA (1,0000) 9.6 |163 |26.2 |474 06 | 259 |735
. Lt (479) | 12.6 Al 199 Al 269 |404 V| 0.1 V| 325 Al 673 V
°= 04N (521) | 68 V| 129 V254 |538 A 1.0 |198 V/ 792 A
OHO~204| (178) | 7.1 11.3 V| 39.9 A 405 V| 1.1 184 V| 805 A
30CH 176) | 92 |16.6 |223 |51.9 00 |258 |742
o1y 40t (172) | 96 89 V 198 V| 61.7 Al 00 | 186 V 81.4 A
50CH (180) | 79 |141 |216 | 557 A 07 |221 |77.3
6OCH O]AF | (294) | 12.3 | 247 Al 267 |353 VI 1.0 | 37.0 Al 620 V
PT=yeEn (173) | 11.7 | 174 | 273 | 437 00 1291 |[709
o 2e= 306) | 104 |133 |273 | 483 07 |237 | 756
- 2N 310) | 7.6 | 148 | 285 | 482 08 |224 |767
2= @11) | 96 |21.9 Al 202 V| 47.7 06 | 315 Al 679 V
Xt (162) | 146 Al 136 | 228 | 490 00 |282 |718
22713 (112) | 106 |17.3 |204 | 51.0 06 |280 |714
a0y | EOIEZE | (369) | 78 | 148 | 211 V| 560 A 03 |225 |77.1 A
oe EST) (157) | 95 |226 A 338 A 335V 07 |320 |67.2
SpAY (76) | 6.4 | 156 | 456 Al 298 V| 25 A 220 |755
oxy/7Ef (125) | 96 |158 |292 | 445 09 |254 |737
== 0[5t 71) | 140 |140 |335 354V 3.1 A 280 |688
- 1= @15) | 66 |191 |279 |452 12 |257 |73.0
o CHRH OfAt ®92) | 99 |159 245 |496 A 02 V| 257 | 74.1
QE/a88 | (22) | 14.2 98 |395 |365 00 |240 |76.0
B (253) | 14.6 Al 31.1 Al 274 |269 V| 00 |457 A 543 V
e =3 (426) | 101 | 134 V| 27.1 | 486 09 |234 |757
CE P 236) | 32 V| 7.0 V203 V| 695 A 00 |102 V| 89.8 A
mg/aoct | (g5) | 99 | 125 | 342 |409 26 A 224 | 750
] 7|5 ©10) | 104 |181 |227 ¥ 480 07 |285 Al 708 V
ﬁ% o/ 329) | 87 |13.0 V/ 30.9 A 46.9 06 |216 V778 A
7|Et ®1) | 61 |159 |348 |433 00 |220 |780
QS 218) | 85 |155 |207 V553 A 00 |239 |76.1
A g (755) | 95 | 170 |269 |458 | 08 |265 | 727
| mEmsy | @) | 207 26 |502 |265 00 |232 |768
o ol 217) | 125 | 241 Al 256 |37.6 V| 03 | 365 A 632 V
g e (755) | 8.1 V| 146 V| 260 |50.7 A 07 |227 V| 766 A
QE/age | (28) | 277 24 | 353 |346 00 |30.1 |699

X T 7 HISKI| e AN [y test 27t [T W(p0.05) AV H7|F
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H3E. =A A3t

HI

4 '-'7HI*1 IO HH
|

X
ofitt2= 0ot 20| UASHLMF?

247t WRELH, JHHUN AMIE MM S

» XSO0 S 47.7%, ZrH 0K 2 28.6%, ‘XISXiE 7 22.5%

O SFA0F #H Qg U= 012 71 Aliez oiMts & A0 ol IR FHE
EY AOILY 28.1%, 0= = FUE L RO 19.6%= AZEH FHHE 20|
Aot= SEO0| 47.7%Y.

O Bl FifotX| %= AOICF= 28.6%, KM 0 K0T = 22.5%=2 LEH.

[ 38 3-5 ] alittE Mz 71 Fof e

KIS&# o4 22.5% XSEC 0S¢ 47.7% Hof FOHSHR] 22 28.6%

(Et9): %, n=1,000)

28.1 28.6
) : .
X33 FofE 2ol L HE U Ho TSR] 248 Hojct
FOiE 5 Aol FOiE E Ho|Tt S—_——

O AZEC 7 EY'2 048(51.2%), 2H19~29M(62.8%), ZEHME(DB3.0%)0IA ATHA
o= =/ LEtE.

O HtH T0HoHK| %22 40CH(41.2%)2t 50CHE4.7%), A7t U= SERH38.4%)01A,
T2ME 02 2a(29.1%), 600 0[&(32.4%)0A HIWAN =3.
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SIRAOF EH 2 RO CHE A HZ St HEXZA

WNERE 2 = iR F0HE ‘2O ~0ioHK]

A
M | 2okt Zoict 22 ol | 98 oIt

Zo|ct
| (1,000) | 22,5 19.6 28.1 28.6 1.1
s LN @79 | 291 A | 183 25.6 26.0 1.0
°= OfA B21) | 165 V| 207 305 31.0 13
OH9~29A| (178) 155 V| 314 A 315 210 V 0.7
30rH (176) | 23.8 18.4 342 A| 236 0.0
o 40TH (172) | 146 V| 16.0 27.9 412 A 0.4
50LH (180) | 19.7 135 V| 307 347 A 1.3
60CH OFAY | (294) | 324 A | 190 211 V| 251 24 A
2N (173) | 27.9 19.7 22.2 29.0 1.2
o1 g5 (306) | 20.7 20.2 28.2 29.2 1.6
= M H (310) 19.0 18.6 345 A 27.0 1.0
2=y 211) | 26.0 20.1 23.6 29.7 0.6
T (162) | 247 132 V| 273 34.0 0.9
22713} (112) | 25.0 16.0 34.6 23.2 1.2
X194 sl0|Eziat | (369) | 189 V| 196 30.3 30.7 0.5
- e (157) 286 A| 226 22.6 22.7 35 A
Sk (76) 19.2 27.7 30.6 22.4 0.0
XY E} (125) | 22.9 22.3 22.5 31.4 0.9
== 05} 71) 322 A| 144 169 vV | 301 6.4 A
. = 215) | 20.1 21.4 28.4 29.5 0.5
o CHAH OJAt 692) | 224 19.8 28.9 28.4 06 V
ng/age | (22 20.9 115 39.8 22.6 5.2
Ha 253) | 375 A| 245 A| 195V | 173V 1.2
e =3 @26) | 21.0 19.9 314 A 270 0.7
L] ] 236) | 100 V| 147 V| 334 A| 412 A 0.8
RE/2gE | (8H) 20.5 17.1 23.2 35.3 38 A
] & 610) | 247 A| 170 V| 274 29.5 1.4
e i 3289) | 178 V| 253 A| 318 25V | 06
7|Et 61) 25.9 14.4 163 V| 416 A 1.8
= 218) | 20.2 15.6 25.8 384 A 0.0
Wil gl (758) | 232 205 289 %9V | 15 A
| mEmsy | @) | 243 249 26.0 248 0.0
o = 217) | 333 A | 186 22.9 24.2 1.1
g Age (755) 191 V| 201 300 A | 296 1.2
nE/28 | (29 31.1 14.1 19.9 35.0 0.0

X T 7 HISRIO| TS AN R2AY test 27t [T W(p0.05) AV H7|E
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[ & 3-5 ] SHUE A=z 7P O A=KH(AIS)

=S X2} Hrj
Pkt 700 EY | TN 28
S (1,000 225 47.7 28.6 1.1
. LA 479) 291 A 439 Vv 26.0 1.0
°= OfA (521) 165 V 512 A 31.0 13
OHO~20A| (178) 155 WV 628 A 210 vV 0.7
30cH (176) 23.8 52.6 23.6 0.0
e 40t (172) 146 V 438 412 A 0.4
50C (180) 19.7 44.2 347 A 13
60CH O[AF | (294) 24 A 401 Vv 25.1 24 A
pTeyeeT (173) 27.9 419 29.0 12
o us=y (306) 20.7 485 29.2 16
7 2N (310) 19.0 53.0 A 27.0 1.0
2= (211) 26.0 437 29.7 0.6
X5t (162) 24.7 405 Vv 34.0 0.9
2zt (112) 25.0 50.6 23.2 12
sy | BOIEZE | (369) 189 Vv 49.9 30.7 0.5
e =] (157) 286 A 45.3 22.7 35 A
St (76) 19.2 58.4 22.4 0.0
ox)7E (125) 22.9 44.8 31.4 0.9
== 0|3t 71) 22 A 312 vV 30.1 6.4 A
o = (215) 20.1 49.8 29.5 0.5
2 oo | (692) 22.4 487 28.4 06 V
pE/28Y | (22) 20.9 51.3 22.6 5.2
B (253) 375 A 44.0 173 Vv 12
e E3 (426) 21.0 51.2 27.0 0.7
48 e (236) 100 V 48.1 412 A 0.8
DE/28Y | (85) 20.5 403 35.3 38 A
) = 610) 247 A 444 v 29.5 1.4
e i (329) 178 v 571 A 25 v 06
7|t ©1) 25.9 307 V 416 A 18
e (218) 20.2 VARV, 384 A 0.0
A g (755) 232 49.4 259 v 15 A
| mEmsy | @) 243 50.9 248 0.0
%S (217) 333 A M4 v 24.2 1.1
%‘j; a2 (755) 191 v 500 A 296 12
DE/28Y | (28) 31.1 33.9 35.0 0.0

X T 7 HISKI| e AN [y test 27t [T W(p0.05) AV H7|F
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SIRAOF EH 2 RO CHE A HZ St HEXZA

2.

26 °

(][]

hAtE TE S Al o3

=5 M= 2FAI0F 2 2@ SF 017, AZ0M 24E ofM= B2
= oitt=E M==2 o S4E Fifola &H0| A2HLTN?

P XSO S 44.5%, 2O TSI 2 32.4%, XISAE 701 22.6%

23 ey

O Z=FA0F 3 QP 4= 0l A Al oiitE Mz F0f 20 Cfoll ‘TR FHE
Z=0| | 7

=Y Aoy 27.0%, 0= ME FAOE =Y Ao|ILY 17.5%= XZELH H0HE =0|
A= S8H0| 44.5%Y.

O 2o F0ioHK| %5 AOItF = 32.4%, KSME Ui XA0ILY = 22.6%=2 LEHE.

=

[ 38 3-6 ] alittE Mz S4 24 g

| /| —lo
(Et9): %, n=1,000)
KSHE FOIE 22.6% XSECH A0 E¢ 44.6% o Fofsxl %E 32.4%
32.4
27.0
226
17.5
=M FoiZ ol o= Hx U 20 POi5HE] 4E Zioict
TOHE S Aot THE E2 Ho|ct * @& ot 5%

O AZEL 70 2Y'2 044(61.2%), 2HM9~29K((61.9%)01M MM =7 LIEH.
O ZOi F10§oHK| 2452 40CH(46.0%)2t 50TH(39.5%), A7t Qs SEAKA1.2%),
KIGA(39.9%)0M diiXez =a.

O ‘RIZXM FOHEFE 9M(30.7%), 600 O1AK30.1%)0A HIWE =2 LIER,




WNERE 2 = iR F0HE ‘2O ~0ioHK]

A
M | 2okt Zoict 22 ol | 98 oIt

Zo|ct

H A (1,000)| 22.6 17.5 27.0 32.4 0.5
s b @79 | 307 A | 154 218 V| 313 0.8
°= oS (G21) | 1561 V| 194 318 A | 335 0.2
oM9~20M | (178) | 17.1 292 A | 327 210 v 0.0
30CH (176) | 215 18.8 29.8 29.2 0.7
oy 40cH (172) | 168 V 87 V| 285 460 A 0.0
50CH (180) | 223 1.0 V| 268 395 A 0.4
60CH OAf 294) | 301 A| 186 212 V| 290 1.1
220 173) | 26.7 15.6 25.6 32.2 0.0

204 2esH (306) | 20.6 14.7 30.1 33.0 17 A
== 2 3100 | 19.3 20.8 27.7 32.1 0.0
2= 211) | 269 18.1 22.7 32.3 0.0

Ko (162) | 247 12.5 21.3 399 A 16 A
223} (112) | 251 17.6 24.3 32.4 0.6
2o Sl0lEZE | (369) | 189 V| 16.9 323 A| 317 0.2
- e (157) 26.0 20.4 25.3 27.6 0.7
=Y (76) 25.5 22.4 28.4 236 0.0
oxl/7EL (125) | 224 18.7 22.6 36.4 0.0
== 0/5} 71) 28.2 16.5 23.1 32.2 1.0
s = 215) | 182 20.9 26.2 34.4 0.3
o CHXH OfAd (692) 23.4 17.0 27.4 31.7 0.5
nE/a2gH (22) 20.9 6.1 35.5 375 0.0
Ha (253) | 398 A | 19.7 179V | 217V 1.0
e = @26) | 215 18.1 28.1 32.1 0.2
g ] (236) 84 V| 136 315 462 A 0.3
nE/2gH (85) 16.3 18.1 362 A | 281 15
] |E 610) | 256 A | 135 V| 259 34.3 0.5
e e 329) | 180 V| 244 A| 291 279V | 06
7|E ®1) 16.7 19.3 26.1 38.0 0.0
= 218) | 213 116 V| 259 412 A 0.0
Wil o2 (755) | 22.9 189 A | 274 302 V| 05
| mEmsy | @) | 243 249 235 22.7 47
o = 217) | 316 A | 177 198 V| 306 0.3
g e (755) 197 V| 176 202 A | 330 0.4
nE/22g (28) 31.1 11.6 22.3 30.5 4.4

X T 7 HISRIO| TS AN R2AY test 27t [T W(p0.05) AV H7|E
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SIRAOF EH 2 RO CHE A HZ St HEXZA

=S X2}
{3 U Q| TSI 22

S| (1,000) 22.6 445 32.4 0.5
. LA (479) 307 A 372 V 313 0.8
°= OfA (521) 151 V 512 A 335 0.2
OHO~20A| (178) 17.1 619 A 210 vV 0.0
30cH (176) 215 48.6 29.2 0.7
e 40t} (172) 168 V 372 V 460 A 0.0
50CH (180) 223 378 V 395 A 0.4
60CH O[AF | (294) 301 A 39.8 29.0 1.1
2N (173) 26.7 42 322 0.0

o ue=y (306) 20.6 44.8 33.0 17 A
= LM (310) 19.3 48.6 32.1 0.0
2=y 211) 26.9 408 323 0.0

TS (162) 24.7 338 V 399 A 16 A
S2ziat (112) 25.1 419 3.4 0.6
sy | SOIEZR | (369 189 V 492 A 31.7 0.2
- e (157) 26.0 457 27.6 0.7
= (76) 25.5 50.9 23.6 0.0
= (125) 224 42 36.4 0.0
=Z 0[5t (71) 28.2 38.6 322 1.0
o = (215) 18.2 471 34.4 0.3
2 oo | (692) 23.4 44.3 317 0.5
pE/28Y | (22) 20.9 4.7 375 0.0
B (253) 398 A 376 V 217 V 1.0
e E3 (426) 215 463 32.1 0.2
g ] (236) 84 V 45.1 462 A 0.3
DE/28Y | (85) 16.3 54,2 28.1 15
] e 610) 256 A 395 V 34.3 0.5
e e (329) 180 v 535 A 279 v 06
7|E} ©1) 16.7 45.4 38.0 0.0
e (218) 21.3 375 V 412 A 0.0
Wil o2 (755) 229 463 A 302 V 05
| mEmsy | @) 243 48.4 227 47
o e (217) 316 A 375 V 30.6 0.3
g e (755) 197 V 469 A 33.0 0.4
DE/28Y | (28) 31.1 33.9 30.5 4.4

X T 7 HISKI| e AN [y test 27t [T W(p0.05) AV H7|F
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H3E. ZAF 23t 24
3. 28+ IR 0| ofitts Az 0| 22d

MMM STAIDE 2 QXS WRH| OFO0N, OIRLF SHME, HAY SO
ATMBE PO} B BRE LAKILIP
P ‘LQSF 56.1%, LQSIK| LS 42.7%

23 E N

O $7ADH 93 9%+ WE M SIS, MUY 5 A2 07t LesK| 202 2,
Lot = 8 HIZ0| 56.1%(0H% 24.3% + 12 ™ 31.8%), e

42.7%(F5] 19.3% + 1H ™ 23.4%)2 LIEIH.

LG g

[ 38 3-7 ] 28+ 4R 0|H SjiE Az 70 2y

a8 7% BTN
31.8
19.3 23.4 24.3
Mo ERslX| gt ERsIX| piCin 2R sicia < E2sict
25 Bo|ch e Bolct R

(Et9): %, n=1,000)

SER 54

O g ® 7Pt W SEe
A= SEAHB8.2%)0M SUHe=2 =3,

O ‘HRSK YS SHL HA (52 3%), 60CH O1A(48.0%), ZES
oA Bl &7 LEKE,

o522 0d(64.9%), B19~29M((65.6%), TIE(65.9%), &7t

AESTH(60.4%), EH4(55.0%)

° 29



S3A0 Y Y4 WEO| 43t AT HZ 2O GiEXA}
[ & 3-7 ] 28+ 4R 0|™ sljiE Mz 0 Y
(EH2l: %
- oI} 3 I m= e
_ ..'. ." .. .' 0 = T : Iéé;gxl %RQ
H A (1,000) (193 |234 |318 |243 |12 427 |56.1
e A (479) 256 A|267 A|263 V|202 V|12 |523 A|465 V
°= oI (6521) 136 V|203 V368 A|281 A| 12 339 V|649 A
BH9-20K | (178) | 84 V|252 |494 A 162 V|08 |336 V|656 A
301 (176) |19.9 |269 |286 |246 |00 |469 |B31
o1z A0TH (172) 182 |186 318 [209 |14 |368 |618
50T (180) 1209 |239 |274 |270 |11 |448  |B4r
60T§ O | (204) 253 A 227 |268 V|241 |20 480 A|500 V
2288 | (173) (238|217 |355 |184 V|06 455 |54.0
e | 225 | (@0 173 (210 (317 280 |20 |383 |507
= LM (310) [14.7 V|256 |326 |264 0.7 403  [59.0
2=l | (211) (254 A|250 |277 (207 |13 504 A 483 V
ool (162) 1267 A|22.2 301 |207 |04 |488 |50.7
=22zt | (112) 208|246 294 240 |12 454 |534
o | EOIEZE | (369) (162 (232 (363 A[236 |08 393 |50
e E (157) (199 |238 239 V|292 |32 A437 |532
Sl (76) |136 249 [389 [207 |19 385 |596
SXY7E | (125) 208  |231 (282 |274 |06 |439 |556
== 05t | (71) |230 (263 |214 |229 |64 A|493 |443 V
s = (15) 178  |251 (306 |251 |15 429 |56
TS0 oot | 692) (196 228 330 240 |05 V|425 |57.0
o=/esy | (22) 136 |148 383 (302 |31 283 |686
RN (253) |206 A |255 (243 V|188 V|19 550 A 431 V
o[L £ a2) |186 |211  |37.7 A|217 |09 397 |504
8 ] 236) |11.8 V|223 |31.7 |342 A |00 341 V|659 A
o=/228 | (85) 134 (316 (247 |264 |40 A|450 |51.0
] e 610) 1216 A|230 |286 V|255 |12 |447 |54
e e (328) |144 V|250 [379 A|220 |07 [393 600
7|E} 61) 232 [183 [303 |248 |34 |416 |551
e (218) 188 |221 |275 |313 A|03 409 |588
Wil gl (755) |195 |233 |329 (228 |15 429 |557
T | mE/mee | (@7) 186 |352 358 |105 |00 537 463
Qe (217) |270 A|199 |242 V|266 |24 |468 |507
ﬁ a2 (755) 169 V|240 (344 A|238 |09 409 V|582 A
/sy | (28) 257 |334 (200 (209 |00 |591 |409

X T 7 HISKI| e AN [y test 27t [T W(p0.05) AV H7|F

30 °



Joh

Wl S Bl 34 A 5

= o
SWHMAS SRNO0L AH QY47 WRECH, STLE WY S JIBe B
F4 AIMQ| OiFLH HAS AIBS OIZAl a0f BTt HZaHLIR
P AIZSiA= QFEN 40.7%, KIZECH Z0{0F 35.3%, ‘XFXAE OfF 21.6%

e

FANDE R Q@4 01F T A AHY OBLL RIS NS CfEt oIS AT

o OffLE SIS ASSINC OIECHD BCF 407, NigHct B00F S B

35.3%, AFXNE 0|8d= 27t STl 201 21.6%= LEH.

[ 2% 3-8 ] stu, Ha § Tl 24 AY SHLUS AL20f| S As)
(Et2l: %, n=1,000)

40.7
35.3
3 . .

Aaxd ol2sl= X|ZHCt HEL} SMES AESHME=
SHP} gitta ot So{0} st} o} obEirta o}
*OE/ERE23%

SER 54

O ‘A2olM= Q=T 20F = 400H(53.1%)2 50CH(49.1%), A7} Q= 2HAK49.5%),
Z7t SlE SEHAK43.2%), ZIE(55.7%)01M MUMOZ =7 LIEfE.
T2ME 0l8aHe 2/t Gl 20e H4(28.7%), 600 0[4(30.8%),

(37.6%), 7|12(25.1%)0A HIX =2
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SIRAOF EH 2 RO CHE A HZ St HEXZA

XEx3 OISl FU =S

xizwct ojop | o

SH7} gicta ASSHATE
2Lt QFEICH 2L}
S (1,000) 216 353 407 23
s LA (479) 287 A 301 V 39.2 2.1
°= OfA (521) 152 Vv 401 A 42.1 2.6
oHo~20M | (179) 138 V 484 A 37.8 00 Vv
30cH (176) 204 426 A 37.0 00 Vv
42 40t (172) 152 v 30.6 53.1 A 1.1
50CH (180) 21.9 254 491 A 3.6
60CH O[AF | (294) 308 A 31.7 P04 v 51 A
2N (173) 255 35.6 383 0.6
o us=y (306) 19.5 34.0 43.0 3.4
= M H (310) 18.6 36.7 42.0 2.7
2= 211) 25.9 34.8 37.5 18
X5t (162) 25.4 268 V 45.2 2.6
S2ziat (112) 25.1 257 Vv 46.9 2.3
xoy | SO | (369) 174 v 38.0 43.3 13
- e (157) 26.5 34.2 34.2 51 A
St (76) 16.2 526 A 31.2 0.0
ox)7E (125) 23.4 37.7 35.8 3.2
== 0|3t (71) 24.4 34.8 323 85 A
o = (215) 20.0 33.6 42.3 42 A
2 oo | (692) 216 36.1 411 12 Vv
pE/28Y | (22) 29.2 28.8 42.0 0.0
B (253) 376 A 328 26.8 V 2.8
e E1 (426) 20.0 394 A 39.0 16
48 P (236) 86 V 33.3 557 A 2.4
RE/REE (85) 18.3 27.4 49.4 4.8
] = 610) 251 A 307 Vv 40.9 33 A
e i (329) 154 V | 445 A 395 07 v
7|t ©1) 20.9 313 45.9 1.9
e (218) 20.5 294 v 495 A 05 Vv
Wil gl (755) 221 365 385 Vv 30 A
| mEmsy | @) 18.6 49.0 25 0.0
N e (217) 318 A 30.4 334 V 44 A
g Age (755) 186 WV 36.4 432 A 1.8
DE/28Y | (28) 25.7 44.0 303 0.0

X T 7 HISKI| e AN [y test 27t [T W(p0.05) AV H7|F
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. FFAOF s AR A MISA AEH =X] LY

HYEHME 2FA0 B 28 4Rt Bol0| 2 AHH0| Ofd MSA| A+
OlM ZX|7F QoI A2ZISKLIIR (27| ZH|0|M)

> TWRSICY 70.7%, ‘LRSIX| QCF 29.3%

2 1

M

=

HI

O STA0F $H Q@4 YR BASI0] HE XIL0| Ofd ASA| XILOIN XX Ci
WOBICY 70.7%, “HQBIK| QT 29.3%2 LIEH.

[ 33 3-9 | S7AI0H O+ WR B3 NSA| X2 XX TLY

(EH9: %, n=1,000)

| sER sy

O A=Al ZX[0f| Cholf “EQoHt HIZ0] EH—E.'-$9 SEASH0M 22 0l 7k=2H| od
(77.7%), 40CH(81.4%), TIE(85.0%), &57t Gl= SEAH73.9%)0M diiEcz =7
LIEHS.
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ZIRAOF EH 2 RO CHE Al

oA (1,000) 70.7 29.3
. Lt (479) 63.2V 36.8 A
°= OfA (521) 777 A 223V
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